

Экономическая перепись малого бизнеса продолжается...

В Российской Федерации экономическая перепись субъектов малого бизнеса проводится в третий раз.

Сегодня малое предпринимательство в России – это уверенно развивающийся сектор экономики. Так, в сахалинском бизнесе работает более 70% предприятий и более 65 тысяч человек. Бизнес определяет экономическую успешность региона и благосостояние ее граждан. Поэтому государству важно знать, как живут малые и микропредприятия, индивидуальные предприниматели, с какими проблемами они сталкиваются. На основе полученной информации будут приниматься государственные решения и целевые программы развития малого бизнеса, инвестиционные проекты, а также адресные программы поддержки данного сектора экономики.

Сектор малого предпринимательства всегда отличается высокой мобильностью и оперативно реагирует на конъюнктуру рынка – часто появляются новые организации, направления и сферы деятельности. Поэтому данные сплошных наблюдений необходимы для уточнения фактических видов, которыми они занимаются, их объемов и параметров. И только по данным сплошного наблюдения может быть получена статистическая информация по муниципальным образованиям.

Данные экономической переписи принесут только пользу малому бизнесу, они смогут увидеть «бизнес-картину» области, оценить конкурентный рынок. Понять, какие направления выгодно развивать, что может стать неплохой перспективой на будущее и куда можно вложить инвестиции.

Сахалинстат продолжает принимать отчеты за 2020 год в электронном виде: через специализированных операторов связи, через систему Web-сбора. Бумажная форма представления отчетности также сохранилась.

Сведения о своем бизнесе обязаны представить все субъекты малого предпринимательства, зарегистрированные на территории области.

На основе полученных данных будут сформированы основные экономические характеристики деятельности субъектов малого бизнеса по России в целом и субъектам Российской Федерации.

Первые, предварительные итоги появятся на сайте Росстата в декабре 2021 года. Окончательные итоги – по детализированным видам деятельности и в муниципальном разрезе – будут опубликованы в июне 2022 года.

Государство рассчитывает на активное участие организаций и предпринимателей в экономической переписи. В свою очередь, гарантирует малому бизнесу полную конфиденциальность данных, защиту представленной ими информации, исключается передача сведений в налоговые и контролирующие организации. Полученные первичные данные будут использованы только в целях формирования сводной информации о состоянии сектора малого бизнеса по России, Сахалинской области и муниципальным образованиям.

С января по 17 мая экономическую перепись прошли юридические лица (это малые и микропредприятия) – 86% (по России – 81%, ДВФО-86%), индивидуальные предприниматели – 68 % (по России – 71%, ДВФО- 73%).

Среди муниципальных районов экономическая перепись практически завершена в Александровск-Сахалинском, Анивском, Долинском, Курильском, Ногликском, Тымовском, Южно-Курильском районах.

Активно откликнулись предприниматели Корсаковского городского округа.

По разным причинам отчитались еще не все бизнесмены.

Сбор отчетности от малого бизнеса продолжается, если кто не успел – еще есть время до конца мая направить формы №№МП-сп и 1-предприниматель в Сахалинстат.

Телефоны горячей линии: 8(4242) 31-41-55; 31-41-56; 31-41-53.

Пресс- служба Сахалинстата

Тел. 31-41-53

E-mail: p65_mail@gks.ru